
В Омске возбуждено уголовное дело о похищении человека, разбое и других преступлениях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ст.162 УК РФ (разбой) и других.

По версии следствия, днем 4 марта 2022 г. в г. Омске ранее неоднократно судимый за кражи, разбой и другие преступления подозреваемый пришел к незнакомой 30-летней девушке по объявлению о продаже автомобиля «Мазда». В квартире, убедившись, что продавец одна, подозреваемый, угрожая макетом пистолета, похитил у девушки золотые изделия, мобильный телефон и кошелек с деньгами, после чего насильно посадил потерпевшую в свой автомобиль «Ниссан», вывез в гараж, где, угрожая убийством, заставил подписать договор купли-продажи автомобиля, снял с ее карты через онлайн перевод 50 тысяч рублей, после чего посадил

девушку в погреб и, закрыв, удерживал в течение пяти часов, а сам уехал. Затем подозреваемый уже на автомобиле «Мазда», поместив связанную девушку в багажник, вывез потерпевшую в лес, где совершил в отношении нее ряд насильственных действий и отпустил только утром, а сам уехал продавать похищенный автомобиль. В Омске подозреваемый встретился с покупателями, которые, проявив бдительность и засомневшись в правомерности сделки, вызвали сотрудников полиции. Вскоре в полицию обратилась и добравшаяся до города попутным транспортом потерпевшая.

В результате грамотно проведенных сотрудниками и следователями оперативных мероприятий и следственных действий подозреваемый, работающий таксистом, был задержан. Похищенный автомобиль, золотые украшения и телефон изъяты следователями и возвращены потерпевшей. В настоящее время следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование продолжается. Подозреваемому грозит уголовное наказание до 12 лет лишения свободы.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1661636>